

# Протокол

№

гр. София, 31.01.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63**  
**състав**, в публично заседание на 31.01.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **3465** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:06 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „НАПОИТЕЛНИ СИСТЕМИ“ ЕАД представлявано от ИЗП. ДИРЕКТОР А. М., редовно призван, не се представлява.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ "ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН", редовно призван, служител с юридическа правоспособност Неделя Г., с пълномощно от днес

Вещо лице Е. С. К., редовно уведомена, се явява в залата.

По хода на делото

Г.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

Същото е отложено за събиране на доказателства, а именно за изготвяне и приемане на съдебно-счетоводна експертиза (ССЧЕ).

ДОКЛАДВА заключение на съдебно-счетоводна експертиза (ССЧЕ), депозирано в срок на 23.01.2024 г.

Г.: Запознат съм със заключението. Да се изслуша.

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението на ССЧЕ.

СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва:

Е. С. К. – 51г., българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със страните.

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.

Вещото лице К.: Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам.

Г.: Считате ли, че следва да се приложи коефициент 0,7, а не 1,3?

Вещото лице К.: Считам, че следва да се приложи коефициент 0,7.

Г.: Нямам въпроси. Вещото лице въобще не е анализирала предпоставките за прилагане на коефициент.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключението на изготвената ССчЕ от 23.01.2024 г.

ДА СЕ ИЗПЛАТИ вознаграждение на вещото лице в размер на 450 ч(четирисотин и петдесет) лева, по внесения депозит.

ИЗДАДЕ се РКО за сумата и се връчи на вещото лице.

Г.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Г.: Моля да отхвърлите жалбата като неправилна. С оглед приетите и представени доказателства считам, че правилно е определен и приложен коефициент по 1,3, а не от 0,7. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам юрисконсултскок вознаграждение.

Съдът предоставя ответника 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:09 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: